

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. január 26-án 14<sup>00</sup> órakor megtartott soros, nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Nagy András polgármester  
Patyi Norbert alpolgármester  
Dr. Hajagos-Tóth Sándor képviselő  
Hajagos-Tóth István képviselő  
Mészáros László képviselő  
Sütőné Kővágó Margit képviselő  
Tóthné Frank Anikó képviselő  
Valentovics Beáta jegyző.

**Nagy András – polgármester** – köszöntötte a megjelent képviselőket. A megjelentés 100 %.

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a soros, nyílt ülés napirendjét 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok

1. Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének ../2023 (.....) önkormányzati rendelet-tervezete a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2023. évi illetményalapjának megállapításáról.  
(Írásbeli előterjesztés)  
Előterjesztő: Nagy András polgármester
2. 2023. évi igazgatási szünet elrendelése  
(Írásbeli előterjesztés)  
Előterjesztő: Nagy András polgármester
3. A polgármester 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása.  
(Írásbeli előterjesztés)  
Előterjesztő: Nagy András polgármester
4. Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása  
(Írásbeli előterjesztés)  
Előterjesztő: Nagy András polgármester
5. Polgármesteri beszámoló két testületi ülés közötti időszakról.  
(Írásbeli előterjesztés)  
Előterjesztő: Nagy András polgármester
6. Egyebek.

## **1. Napirendi pont**

**Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2023 (.....) önkormányzati rendelete a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2023. évi illetményalapjának megállapításáról.**

(Írásbeli előterjesztés)

**Nagy András – polgármester** – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a közös önkormányzati hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2023. évi illetménylapjának megállapításáról szóló előterjesztést. Támogatja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását.

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:

**Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2023. (I. 27.) önkormányzati rendelete  
a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők  
2023. évi illetményalapjának megállapításáról.  
(Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete)**

## **2. Napirendi pont**

**2023. évi igazgatási szünet elrendelése.**

(Írásbeli előterjesztés)

**Nagy András – polgármester** – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 2023. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló előterjesztést. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **1/2023. (I. 26.) számú határozat**

2023. évi igazgatási szünet elrendeléséről

#### **H a t á r o z a t**

1. Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdése valamint közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 13. § alapján a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői részére 2023. december 18. napjától 2023. december 29. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

Felelős: Nagy András polgármester  
Határidő: 2023. december 31.

2. Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére, a Közös Hivatalban foglalkoztatott dolgozók részére a rendes szabadságot adja ki, az ügyelet rendjét határozza meg.

3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot és a társszerveket előzetesen tájékoztassa.

Felelős: Valentovics Beáta jegyző  
Határidő: 2023. november 30.

### **3. Napirendi pont**

#### **A polgármester 2023. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása (Írásbeli előterjesztés)**

**Nagy András – polgármester** – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a polgármester 2023. évi szabadság ütemezéséről készült előterjesztést. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezetet elfogadását.

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **2/2023. (I. 26.) számú határozat**

A polgármester 2023. évi szabadság  
ütemezésének jóváhagyása

### **H a t á r o z a t**

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy András polgármester 2023. évi szabadságának ütemezését jelen határozat mellékelte szerint jóváhagyja.

Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet az igénybevételt követően tájékoztassa.

Felelős: Nagy András polgármester  
Határidő: 2023. december 31.

### **4. Napirendi pont**

#### **Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása (Írásbeli előterjesztés)**

**Nagy András – polgármester** – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a fogorvosi feladatellátási szerződés módosításáról készült előterjesztést. A szerződésmódosítást

Pappné Dr. Bozóki Klaudia fogorvos kezdeményezte, a rendelési időkeret nem változik. Támogatja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.

Jászszenlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **3/2023. (I. 26.) határozat**

Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása

## **H a t á r o z a t**

Jászszenlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pappné Dr. Bozóki Klaudia egyéni vállalkozó (székhely: 6781 Domaszék, Tanya 926. adószám: 56568326-1-26 nyt. sz.:55227810) 2021. március 1. napján megkötött feladatellátási szerződést módosítja a határozat mellékletében szereplő szerződésmódosítással.

Képviselő-testület megbízza a polgármester, hogy a szerződés módosítás megkötéséről gondoskodjon.

Felelős: Nagy András polgármester

Határidő: 2023. február 1., szerződés módosítás megkötésére

## **5. Napirendi pont**

### **Polgármesteri beszámoló két testületi ülés közötti időszakról**

(Szóbeli előterjesztés)

**Nagy András – polgármester** – Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a temetkezési szolgáltatási díjak átdolgozását kezdeményezte a temető üzemeltető. A szolgáltatási tételek emelésére kidolgoznak közösen egy anyagot. A temető üzemeltetéséről szóló önkormányzati rendelet-tervezetet későbbiekben terjesztik a Képviselő-testület elé.

**Valentovics Beáta – jegyző** – temetkezési szolgáltatási díjakat önkormányzati rendelet szabályozza. A rendelet módosítását megelőzően a díjak emelését véleményeztetni kell a fogyasztóvédelmi hatósággal.

**Nagy András – polgármester** – Az Önkormányzati pályázatok megvalósításával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait.

A Magyar Falu Program keretében 2022. december 12-én átvették a Toyota típusú kisbuszt, az elszámolás folyamatban van.

Szintén a Magyar Falu Program keretében a hivatal udvar felújítás befejeződött, az elszámolás hamarosan megtörténik.

A KEHOP-2.2.2 projekt keretében a szennyvíztisztító telep beruházás folyamatban van, a munkák jól haladnak. Szankon befejeződött az átemelők építése, 2023. január 27-én 10

órákor lesz a csatornavezeték építés munkaterület átadása. A szennyvíztisztító telepnél a betonmedencék elkészültek. A Nemzeti Fejlesztési Programiroda megszűnt 2022. december 31-én. A minisztériumoknál azonban szakember hiánnyal küzdenek, sajnos nem tudnak olyan bért ajánlani a szakembereknek, mint a programirodánál. Ezért nem vállalják az áthelyezést. Ez komoly probléma; a pénzügyi elszámolás akadozik, részben emiatt. Kérdés a fordított áfa. A beruházás már elkezdődött, amikor megkezdődött a víziközművek átadása állami tulajdonba. Emiatt az Önkormányzat esetében 300.000.000.-Ft fordított áfa tételről van szó. A víziközmű vagyoni állami átvétele kitolódott, a Kiskunvíz Kft üzemelteti tovább a vízműveket.

TOP-2.1.3 Árok VI projekt kivitelezése befejeződött, a projektzárás és az elszámolás folyamatban van.

TOP- Plusz projekt keretében az új játszótér elkészült, a régi központi játszótér felszámolják, a használható játék elemeket kiviszik az Erdei Ferenc utcai játszótérre, ott állítják fel. Az Integrál ABC előtt a parkoló kerül kialakításra és térkövezés lesz. A fák telepítésére várni kell. A Kossuth utca üres telket még nem nyitják meg, amíg a belső kerítésekkel nem készülnek el.

Az iskola energetika projekt esetében a tervek átdolgozása megtörtént. Az egyenértékűségi nyilatkozatot az Önkormányzat leadta, hamarosan indul a közbeszerzés.

A TOP Piac felújítás támogatási szerződés aláírására 2023. február 13-án kerül sor. A támogatási szerződés megkötését követően indul a beruházás. Megújul a vizesblokk, akadálymentes mosdó kerül kialakításra, aláfalaznak az épületnek, faburkolatot kap a tető, harmonika ajtókat helyeznek az épületre.

Örömmel tájékoztatta a képviselőket, hogy TOP\_Pluszban szociális ágazati fejlesztések támogatására lehet pályázni. A pályázható keretösszeg 208.000.000.-Ft, amely fedezetet biztosít a könyvtár átköltöztetésére, valamint a nappali ellátás helyszínének kialakítására. A projekt keretében bútorokat, eszközöket, berendezéseket kívánnak vásárolni, ami a napi működéshez szükséges. Szükség van ipari mosógépre, szárítógépre, légkondicionáló berendezésre. A nappali ellátásra igény van az ellátottak részéről, szükséges a betegszoba és a melegítőkonyha kialakítása.

Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, a termálkút iránt egy Lajosmizsei vállalkozó érdeklődik. A környező területeket is megvásárolnák, kb 6 hektárt. El kell gondolkodni, hogy az Önkormányzat értékesíti-e a termálkutat, vagy esetleg hosszú távú bérletről tárgyal az érdeklődővel. Ezt a februári Képviselő-testületi ülésen tárgyalják, addig kérte a képviselőket, gondolkozzanak el a vételár összegén, illetve a bérleten.

**Hajagos-Tóth István – képviselő** – tekintettel arra, hogy a kút kihasználása meghaladja az Önkormányzat lehetőségeit, támogatja az értékesítést. Biztos, hogy a beruházás Jászszentlászlón maradna, az itteni embereket foglalkoztatják, jó lehetőség lenne.

**Patyi Norbert – alpolgármester** – Véleménye szerint a tartós bérlet is jó megoldás. Azzal már a vállalkozó is tudna pályázni, mert nyilván pályázatból fog beruházni. A tartós bérlettel elkerülnék azt, hogy ha idővel a vállalkozás kivonul a településről, akkor itt marad egy torzó, amivel nem tudnak mit kezdeni, mert nem lehet megvásárolni. Így jártunk a régi termelészövetkezeti épületekkel is, itt vannak, itt omladoznak. A tartós bérletnél meg visszakerülnének a tulajdonunkba és kész.

**Nagy András – polgármester** – a februári ülésen visszatérnek a téma megtárgyalására.

## **6. Napirendi pont**

### **Egyebek**

**Patyi Norbert – alpolgármester** – Kezdeményezéssel szeretne élni, hogy szervezzenek egy önkéntes polgárőr csapatot. Nem kell egyesületi tagnak lenni, aki erre jelentkezne, teljesen ingyen, teljesen önkéntes alapon végezné az őrzásokat a faluban. Aki erre jelentkezne a saját üzemanyagával, és gépkocsijával végezné a járőr szolgálatot. Éjjelente 00 és 04 óra közötti időszak nagyon kritikus, ha mozgás lenne a faluban az visszatartó erővel bírna.

**Nagy András – polgármester** – egyetért és köszöni a kezdeményezést. Az elmúlt időszakban nagyon megszorodtak a lopások és betörések. A Polgárőr Egyesület bevonásával szervezzenek járőr szolgálatot. Egyeztetni kell az Egyesület vezetőjével. Az Egyesület tagjai a rendőrökkel együtt szoktak járőrözni, működik az Egyesület.

**Patyi Norbert – alpolgármester** – természetesen az Egyesülettel együttműködve képzelel. A Borbás Róbertnek csak annyi dolga lenne, hogy megcsinálja a beosztást, a többit a civilek intéznék. Az Egyesület ettől függetlenül működne tovább az általuk meghatározott módon.

**Nagy András – polgármester** – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a KVT média hírlap ügyében tárgyaltak a Kistérség többi tagtelepülésével. Jászszentlászló 2023 évben nem tudja vállalni az újság költségeit, és úgy tudja, hogy a többi település is hasonlóan gondolkodik. Csólyospálos polgármestere még nem döntött, Szank, Móricgát, Kömpöc és Jászszentlászló nem tudja tovább vállalni a költségeket.

Tájékoztatta a Képviselőket a közeli jövőben tartandó rendezvényekről: 2023 február 18-án választókerületi kolbásztöltő fesztivál lesz, majd 2023. február 25-én Kiskunmajsán rendezik meg az Ízig-Vérig Disznótort Kiskunmajsán. Mindenkit szeretettel várnak. 2023. március 3-án 17<sup>00</sup> órakor rendezik a Nőnap ünnepséget.

2023. március 14-én lesz az ünnepélyes Petőfi szoboravatás. 2023. április 29-én rendezik a Falualapítók napját, ami a Civil nap. Mindenkit nagy szeretettel várnak a rendezvényekre. A következő testületi ülés várható időpontja 2023. február 14. 14 óra, akkor tárgyalják meg a 2023. évi költségvetést.

**Nagy András – polgármester** – mivel több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületi ülést berekesztette.

K. m. f.

**Nagy András**  
**polgármester**

**Valentovics Beáta**  
**jegyző**